1ο Διαγώνισμα Άλγεβρας Α’ Λυκείου
Ονοματεπώνυμο: ………………………………………………………………….

Ημερομηνία: ……………………..

1. Να χαρακτηρίσετε με σωστό (Σ) ή λάθος (Λ) κάθε μια από τις παρακάτω προτάσεις:
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Μονάδες 5
2. Σε καθεμιά από τις παρακάτω περιπτώσεις, να επιλέξετε τη σωστή απάντηση:
(α) Η ανίσωση 
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(β) Από την ισότητα 
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(γ) Η ισότητα 
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(δ) Αν 
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(ε) Απόλυτη τιμή ίση με 
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	Α: δύο αριθμοί
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(στ) Απόσταση ίση με 2 έχουν:

	Α: άπειρα ζεύγη αριθμών
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	Β: δύο ζεύγη αριθμών

	Γ: μόνο ένα ζεύγος αριθμών
	Δ: κανένα ζεύγος αριθμών


Μονάδες 3

3. Να συμπληρώσετε τα δεύτερα μέλη των ισοτήτων χωρίς τις απόλυτες τιμές
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Μονάδες 4
4. Να αντιστοιχίσετε κάθε ισχυρισμό της 1ης στήλης του παρακάτω πίνακα με τον ισοδύναμο του στη 2η στήλη.

	1η Στήλη
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Μονάδες 5
5. Αν 
[image: image71.wmf]3x4

<<

, να γράψετε χωρίς την απόλυτη τιμή την παράσταση:
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